К.р. по математики 5 класс.
1.Выполните действия:
0,84 : 2,1 + 3,5 . 0,18 – 0,08=
 (42731+17004 – 56207) – (15019 – 14930)+79=

(12380+906 – 10799) – (8804 – 7389) – 184=
2.  Решите уравнение:
а) 2,6+7х=6,8;         б) х:6+2,8=3,7

[bookmark: _GoBack]3.  Мальчик в первый день прочитал 25% всей книги, во второй – 30% всей книги, а в третий – остальные 135 страниц. Сколько страниц прочитал мальчик в первый день?
4. Развернутый угол разделен на три угла так, что меньший угол в 2,5 раза меньше большего угла. Найдите все углы, если меньший угол составляет 20% величины развернутого угла.
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